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Pregunta 1
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Habitualmente cuando tenemos problemas... Sefiale la opcién CORRECTA:

Seleccione una:

a.

Aplicamos unay otra vez la misma férmula a pesar de obtener el resultado

contrario al que deseamos.

b.

Innovamos y aplicamos diferentes formulas.

C.

Cuestionamos las causas que nos llevan a los problemas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aplicamos una y otra vez la misma férmula a pesar

de obtener el resultado contrario al que deseamos.

Pregunta 2
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La zona de confort es... Sefale la opcion CORRECTA:
Seleccione una:
a.
Es un estado psicoldgico que nos proporciona seguridad y estabilidad.
b.
Una trampa que nos impide crecer.
C.
Ambas son correctas.
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Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ambas son correctas.

Pregunta 3
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indica cual de los siguientes es un indicador del liderazgo profesional:
Seleccione una:

a.
La adaptacion y la gestién del cambio.
b.
Directrices poco claras.
C.
Resistencia al cambio.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: La adaptacion y la gestion del cambio.
Pregunta4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique la definicidén correcta del proceso de descongelacion (en el contexto

del cambio):

Seleccione una:

a.

Tiene la funcién de asentar el cambio.

b.

Es lo que hace que se convierta en algo operativo.

C.

Es el proceso de concienciacién sobre la necesidad de cambiar.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es el proceso de concienciacion sobre la necesidad de

cambiar.

Pregunta 5
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la etapa de congelacion los lideres deben... Sefale la opcion CORRECTA
Seleccione una:
a.
Tienen que encontrar la forma de evitar que los equipos se resistan a la
innovacion.



b.
Deben establecer unos parametros cuantitativos para medir los progresos.
C.
Los lideres deben explicarles por qué no se puede seguir haciendo las cosas de
la misma manera que siempre.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Deben establecer unos parametros cuantitativos para
medir los progresos.

Pregunta 6
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Dentro de los roles de liderazgo identifique la definicion CORRECTA del rol de
explorador...
Seleccione una:
a.
Son aquellos que tienden a desarrollar las habilidades necesarias para
descubrir lo desconocido y crear nuevas oportunidades e ideas.
b.
Aquel que tiene la capacidad de planificar de forma eficaz, tomar decisiones y
desarrollar el mejor plan de accién.
C.
Alguien que defiende el cambio, una persona que teja las redes que respalden
el cambio y alguien que luche contra viento y marea a favor de él.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Son aquellos que tienden a desarrollar las
habilidades necesarias para descubrir lo desconocido y crear nuevas
oportunidades e ideas.

Pregunta 7
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique la respuesta correcta relacionada con el proceso de comunicacion:
Seleccione una:
a.
Es un elemento basico en las relaciones humanas.
b.
En nuestra profesién es muy importante saber qué decir, cuando y cémo
hacerlo.
C.
Ambas son correctas.
Retroalimentacién



La respuesta correcta es: Ambas son correctas.

Pregunta 8
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique la respuesta FALSA en relacion a la frase “Ser un buen comunicador”:
Seleccione una:
a.
Es algo innato.
b.
Es algo que se puede aprender.
C.
Es necesario la formacién en este ambito para poder desarrollar todas las
competencias relacionadas.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es algo innato.

Pregunta 9
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La cultura corporativo saludable favorece... Sefiale la respuesta CORRECTA:
Seleccione una:
a.
La retencién del talento.
b.
Posibilitamos lograr metas comunes.
C.
Ambas son correctas.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Ambas son correctas.

Pregunta 10
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El cierre de seguridad es entendido como...Sefiale la respuesta correcta.
Seleccione una:
a.
Un tiempo de reflexién para que procesen la informacion y el impacto que
puede tener en su vida.
b.



Un feedback done se compruebe que estan alineadas las intenciones del
emisor y lo que ha entendido el equipo.
C.
Una relacion de ayuda terapéutica.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Un feedback done se compruebe que estan alineadas
las intenciones del emisor y lo que ha entendido el equipo.



